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TÍTULO EM TIMES NEW ROMAN 12, CENTRALIZADO, NEGRITO E MAIÚSCULAS: 
subtítulo também em Times New Roman 12, sem negrito e caracteres minúsculos, sendo a extensão máxima do Conjunto de três linhas

SOBRENOME, Nome do Autor[footnoteRef:1] [1:  Formação ou titulação do autor, instituição de ensino (abreviatura do nome da Instituição) cidade, estado, e-mail do autor.] 

SOBRENOME, Nome do Autor[footnoteRef:2] [2:  Formação ou titulação do autor, instituição de ensino (abreviatura do nome da Instituição) cidade, estado, e-mail do autor.
] 



RESUMO

O resumo (em língua vernácula) deve ser redigido em fonte Times New Roman 12 justificado, com parágrafo único, sem recuos e com espaço entrelinhas simples. Deve conter entre 150 e 250 palavras. Deverá trazer a questão de pesquisa ou da prática, o objetivo do trabalho, os procedimentos metodológicos, apresentar suscintamente os resultados e/ou discussões. Sugere-se evitar o uso de citações e siglas no resumo.

Palavras-chave: No máximo 5 (cinco) palavras-chave, separadas por ponto final.


1 INTRODUÇÃO

Deve ser concisa e conter a apresentação do tema e da prática de extensão com seus objetivos, justificativa da atividade e revisão de literatura, se necessário.

2 METODOLOGIA

Na metodologia será explicitado o tipo de estudo, local, população (caso for pesquisa de campo), período, técnica e análise dos dados, bem como as normas éticas seguidas que foram utilizadas. A metodologia deve ser suficientemente clara, de modo que o leitor entenda e possa reproduzir os procedimentos utilizados.

3 FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA 
Apresentar a fundamentação teórica e as discussões que embasaram o trabalho apresentado.


3 RESULTADOS (Parciais ou finais)

Nessa seção deverão ser apresentados os resultados pretendidos e/ou obtidos até o momento da submissão do relato. Nos Resultados devem ser descritas as experiências vivenciadas, acompanhadas de sua relevância, vantagens, desafios e possíveis limitações. Poderão apresentar relação com a revisão de literatura.

5 CONSIDERAÇÕES FINAIS

Apresentar as reflexões realizadas até o momento, os aspectos relevantes sobre o trabalho e as recomendações que se façam necessárias. As considerações finais devem estar relacionadas aos objetivos do mesmo. Nesta seção, podem ser estabelecidas propostas de medidas ou providências, previsões a respeito dos resultados de futuras práticas, insinuações de futuras ideias para atividades de extensão etc.

REFERÊNCIAS

Na seção Referências devem ser listados apenas os trabalhos mencionados no texto, em ordem alfabética do sobrenome, pelo primeiro autor. As referências devem seguir as normas vigentes na Associação Brasileira de Normas Técnicas ABNT- NBR 6023 de 2018.
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